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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. Who do you think 'won' the debate?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD OTHER
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1013 590 423 240 357 416 281 319 59 163 105 71 326 251 181 86 151 149 165 207 336 857 109 47

Weighted Total 1013 492 521 292 358 364 251 325 52 187 99 81 312 250 200 82 151 135 167 232 341 875 92 46

351 153 198 115 121 116 47 220 15 15 10 35 61 158 74 8 45 57 59 84 114 315 16 21

34.7% 31.1% 38.1% 39.5% 33.7% 31.8% 18.6% 67.8% 29.1% 8.0% 10.0% 43.1% 19.4% 63.2% 36.9% 9.6% 30.0% 42.4% 35.1% 36.5% 33.5% 36.0% 17.4% 45.1%

275 146 129 65 110 100 98 8 8 137 3 17 139 30 27 29 41 34 66 65 100 265 8 2

27.1% 29.6% 24.8% 22.3% 30.8% 27.4% 39.1% 2.6% 15.2% 73.6% 2.6% 21.2% 44.7% 12.2% 13.3% 35.2% 27.1% 25.0% 39.5% 27.9% 29.3% 30.2% 8.5% 5.3%

48 21 27 13 24 11 11 9 1 5 17 3 15 11 12 6 4 5 7 11 16 39 5 4

4.7% 4.2% 5.2% 4.5% 6.7% 3.0% 4.2% 2.8% 2.7% 2.7% 16.8% 3.8% 4.8% 4.5% 5.9% 7.6% 2.6% 4.0% 4.0% 4.6% 4.7% 4.4% 5.2% 9.7%

315 155 159 89 99 127 90 84 24 27 68 19 93 47 80 37 55 34 32 67 104 238 63 14

31.1% 31.6% 30.6% 30.4% 27.6% 35.0% 35.6% 25.7% 46.5% 14.6% 68.4% 23.8% 29.8% 18.6% 40.2% 44.8% 36.6% 25.5% 19.4% 29.0% 30.5% 27.2% 67.9% 31.0%

24 17 7 10 4 10 6 4 3 2 2 7 4 4 8 2 6 4 3 5 7 19 1 4

2.4% 3.5% 1.3% 3.3% 1.2% 2.8% 2.4% 1.1% 6.5% 1.1% 2.3% 8.1% 1.3% 1.5% 3.8% 2.8% 3.7% 3.2% 2.0% 2.0% 2.0% 2.2% 1.1% 8.9%

SIGMA 1013 492 521 292 358 364 251 325 52 187 99 81 312 250 200 82 151 135 167 232 341 875 92 46

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ed Miliband

Nigel Farage

Natalie Bennett

Nicola Sturgeon

Leanne Wood

Gender Age Voting Intention 2010 Vote Region6 + 1
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. Putting aside your own party preference and basing your answer on what you saw or heard during the programme, which one of the 5 leaders do you think...?
Base: All Respondents
Would make the best Prime Minister?

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD OTHER
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1013 590 423 240 357 416 281 319 59 163 105 71 326 251 181 86 151 149 165 207 336 857 109 47

Weighted Total 1013 492 521 292 358 364 251 325 52 187 99 81 312 250 200 82 151 135 167 232 341 875 92 46

440 201 238 137 152 151 50 264 22 32 22 38 63 189 94 20 67 56 77 113 139 384 29 26

43.4% 40.9% 45.7% 47.0% 42.5% 41.4% 20.0% 81.2% 42.5% 17.2% 22.3% 47.3% 20.2% 75.6% 47.0% 25.0% 44.7% 41.7% 45.9% 48.6% 40.7% 43.9% 31.6% 57.0%

266 141 125 60 108 98 98 6 6 132 4 17 138 21 31 26 40 33 63 55 102 253 7 6

26.3% 28.7% 23.9% 20.6% 30.3% 26.9% 38.8% 1.9% 11.6% 70.6% 4.4% 20.4% 44.4% 8.3% 15.7% 32.0% 26.7% 24.6% 37.8% 23.6% 30.0% 29.0% 7.3% 13.1%

33 14 20 6 13 15 10 4 3 1 10 4 12 8 7 4 2 4 3 9 11 27 4 3

3.3% 2.8% 3.8% 2.0% 3.6% 4.0% 4.1% 1.2% 6.2% * 10.0% 5.4% 4.0% 3.1% 3.5% 4.9% 1.1% 3.2% 1.5% 4.0% 3.1% 3.0% 4.0% 6.9%

248 122 126 78 78 92 84 45 18 20 61 20 89 28 62 30 36 34 20 51 82 187 52 10

24.5% 24.9% 24.2% 26.7% 21.9% 25.4% 33.3% 13.9% 33.6% 10.7% 61.5% 24.1% 28.5% 11.3% 31.1% 37.0% 23.9% 25.2% 11.9% 21.8% 24.1% 21.3% 56.4% 21.0%

25 13 12 11 6 8 9 6 3 2 2 2 9 4 5 1 5 7 5 5 7 24 1 1

2.5% 2.7% 2.4% 3.7% 1.8% 2.3% 3.7% 1.8% 6.1% 1.1% 1.8% 2.8% 3.0% 1.7% 2.7% 1.1% 3.6% 5.4% 2.9% 1.9% 2.1% 2.7% 0.8% 2.1%

SIGMA 1013 492 521 292 358 364 251 325 52 187 99 81 312 250 200 82 151 135 167 232 341 875 92 46

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ed Miliband

Nigel Farage

Natalie Bennett

Nicola Sturgeon

Leanne Wood

Gender Age Voting Intention 2010 Vote Region6 + 1

     Prepared by Survation on behalf of the Daily Mirror Page 5



Post Debate Poll
Prepared on behalf of the Daily Mirror

Page 6

16 Apr 2015
Table 3
Q2. Normal weightings
Q2. Putting aside your own party preference and basing your answer on what you saw or heard during the programme, which one of the 5 leaders do you think...?
Base: All Respondents
Performed the "best"

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD OTHER
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1013 590 423 240 357 416 281 319 59 163 105 71 326 251 181 86 151 149 165 207 336 857 109 47

Weighted Total 1013 492 521 292 358 364 251 325 52 187 99 81 312 250 200 82 151 135 167 232 341 875 92 46

297 124 173 103 99 96 40 179 11 19 8 31 51 127 66 8 41 46 48 74 95 262 15 20

29.3% 25.2% 33.3% 35.2% 27.6% 26.3% 15.7% 55.1% 21.9% 10.2% 7.9% 38.0% 16.3% 50.6% 33.2% 10.0% 27.1% 33.8% 28.6% 31.8% 27.9% 30.0% 16.1% 43.6%

259 135 124 61 107 91 94 14 6 124 3 15 133 31 23 27 38 35 60 62 96 252 4 2

25.5% 27.4% 23.8% 21.0% 29.8% 25.0% 37.5% 4.4% 11.7% 66.3% 2.6% 18.1% 42.5% 12.4% 11.4% 32.6% 25.4% 25.6% 35.6% 26.9% 28.1% 28.8% 4.2% 5.3%

54 25 29 16 24 14 12 8 1 4 21 6 19 11 13 4 5 11 8 12 16 46 3 4

5.3% 5.0% 5.5% 5.3% 6.8% 3.8% 4.9% 2.6% 1.4% 2.2% 21.0% 7.3% 6.0% 4.6% 6.3% 5.5% 3.6% 8.1% 4.6% 5.1% 4.5% 5.2% 3.5% 9.7%

356 185 172 90 116 150 94 110 30 35 66 19 100 69 87 41 57 40 39 75 119 273 66 17

35.2% 37.5% 32.9% 30.9% 32.4% 41.2% 37.4% 33.8% 57.4% 18.7% 66.5% 22.9% 32.0% 27.5% 43.6% 49.5% 37.5% 29.3% 23.6% 32.2% 34.9% 31.2% 71.6% 38.1%

47 24 23 22 12 13 11 13 4 5 2 11 10 12 11 2 10 4 13 9 15 42 4 2

4.7% 4.9% 4.4% 7.6% 3.3% 3.6% 4.5% 4.1% 7.6% 2.6% 2.1% 13.7% 3.1% 4.9% 5.6% 2.4% 6.4% 3.1% 7.6% 4.0% 4.5% 4.8% 4.5% 3.4%

SIGMA 1013 492 521 292 358 364 251 325 52 187 99 81 312 250 200 82 151 135 167 232 341 875 92 46

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ed Miliband

Nigel Farage

Natalie Bennett

Nicola Sturgeon

Leanne Wood

Gender Age Voting Intention 2010 Vote Region6 + 1
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Table 4
Q2. Normal weightings
Q2. Putting aside your own party preference and basing your answer on what you saw or heard during the programme, which one of the 5 leaders do you think...?
Base: All Respondents
Performed the "worst"

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD OTHER
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1013 590 423 240 357 416 281 319 59 163 105 71 326 251 181 86 151 149 165 207 336 857 109 47

Weighted Total 1013 492 521 292 358 364 251 325 52 187 99 81 312 250 200 82 151 135 167 232 341 875 92 46

187 96 91 48 68 71 83 18 13 40 21 5 86 20 31 19 28 28 20 43 70 162 16 9

18.4% 19.4% 17.5% 16.3% 19.2% 19.5% 33.1% 5.4% 23.9% 21.6% 20.9% 6.5% 27.6% 8.0% 15.6% 23.3% 18.4% 20.5% 12.2% 18.6% 20.6% 18.5% 17.3% 20.3%

369 182 187 123 121 125 49 171 19 22 66 37 59 124 89 29 61 59 54 86 100 299 55 15

36.4% 37.0% 35.9% 42.1% 33.8% 34.4% 19.4% 52.6% 36.9% 11.7% 66.4% 45.5% 19.0% 49.6% 44.6% 35.3% 40.2% 44.0% 32.0% 37.0% 29.3% 34.1% 59.4% 33.7%

217 105 112 70 69 78 64 66 10 61 3 12 84 49 31 16 31 25 44 52 85 205 6 7

21.5% 21.4% 21.5% 23.9% 19.4% 21.5% 25.3% 20.4% 19.2% 32.9% 3.2% 15.0% 27.1% 19.7% 15.5% 19.5% 20.3% 18.4% 26.1% 22.3% 24.9% 23.4% 6.1% 14.6%

65 33 32 15 22 28 15 16 2 23 * 6 23 14 14 4 9 4 16 17 21 58 2 5

6.4% 6.7% 6.1% 5.0% 6.1% 7.8% 5.9% 4.9% 4.4% 12.4% * 7.2% 7.4% 5.6% 7.1% 4.4% 6.0% 3.1% 9.4% 7.4% 6.1% 6.6% 1.8% 11.9%

175 76 99 37 77 61 41 54 8 40 9 21 59 43 34 14 23 19 34 34 65 152 14 9

17.3% 15.4% 19.0% 12.6% 21.6% 16.8% 16.3% 16.7% 15.6% 21.4% 9.1% 25.7% 18.9% 17.2% 17.2% 17.5% 15.1% 14.0% 20.2% 14.7% 19.1% 17.4% 15.5% 19.6%

SIGMA 1013 492 521 292 358 364 251 325 52 187 99 81 312 250 200 82 151 135 167 232 341 875 92 46

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ed Miliband

Nigel Farage

Natalie Bennett

Nicola Sturgeon

Leanne Wood

Gender Age Voting Intention 2010 Vote Region6 + 1
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Table 5
Q2. Normal weightings
Q2. Putting aside your own party preference and basing your answer on what you saw or heard during the programme, which one of the 5 leaders do you think...?
Base: All Respondents
Had the most convincing arguments?

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD OTHER
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1013 590 423 240 357 416 281 319 59 163 105 71 326 251 181 86 151 149 165 207 336 857 109 47

Weighted Total 1013 492 521 292 358 364 251 325 52 187 99 81 312 250 200 82 151 135 167 232 341 875 92 46

316 131 185 106 112 97 40 198 16 18 5 29 53 130 66 8 54 44 48 75 110 277 20 18

31.2% 26.6% 35.5% 36.4% 31.4% 26.8% 15.9% 61.0% 31.3% 9.6% 5.5% 36.2% 16.9% 51.9% 33.1% 9.2% 35.8% 32.5% 28.6% 32.5% 32.4% 31.7% 22.0% 40.4%

312 180 132 71 118 123 116 15 8 140 7 22 154 38 32 37 44 35 66 72 125 297 9 6

30.8% 36.6% 25.3% 24.2% 33.0% 33.8% 46.3% 4.6% 15.3% 75.0% 6.6% 27.0% 49.4% 15.1% 16.3% 45.5% 28.8% 25.8% 39.2% 30.9% 36.6% 33.9% 10.0% 12.3%

99 46 52 31 47 20 23 27 3 9 30 6 28 26 26 7 11 20 12 32 24 87 6 5

9.7% 9.4% 10.1% 10.6% 13.2% 5.6% 9.0% 8.2% 5.1% 4.6% 30.6% 7.9% 9.0% 10.5% 13.2% 8.0% 7.0% 14.9% 6.9% 13.8% 6.9% 10.0% 6.4% 11.9%

243 115 127 66 74 102 58 71 20 20 55 18 65 50 62 29 34 29 37 45 67 177 53 12

24.0% 23.4% 24.5% 22.8% 20.8% 28.0% 23.0% 21.8% 37.4% 10.7% 55.3% 22.8% 20.8% 19.9% 31.2% 35.0% 22.7% 21.2% 21.9% 19.2% 19.8% 20.3% 58.0% 26.4%

44 20 24 17 6 21 15 14 6 - 2 5 12 6 12 2 9 8 6 8 15 36 3 4

4.3% 4.0% 4.7% 5.9% 1.6% 5.8% 5.8% 4.4% 10.9% - 1.9% 6.1% 3.9% 2.6% 6.2% 2.3% 5.7% 5.7% 3.4% 3.6% 4.4% 4.2% 3.6% 9.1%

SIGMA 1013 492 521 292 358 364 251 325 52 187 99 81 312 250 200 82 151 135 167 232 341 875 92 46

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ed Miliband

Nigel Farage

Natalie Bennett

Nicola Sturgeon

Leanne Wood

Gender Age Voting Intention 2010 Vote Region6 + 1
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Table 6
Q2. Normal weightings
Q2. Putting aside your own party preference and basing your answer on what you saw or heard during the programme, which one of the 5 leaders do you think...?
Base: All Respondents
Had the most appealing personality?

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD OTHER
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1013 590 423 240 357 416 281 319 59 163 105 71 326 251 181 86 151 149 165 207 336 857 109 47

Weighted Total 1013 492 521 292 358 364 251 325 52 187 99 81 312 250 200 82 151 135 167 232 341 875 92 46

217 109 108 75 75 67 27 144 7 17 3 13 41 98 36 5 33 30 35 51 81 197 10 10

21.4% 22.1% 20.8% 25.6% 21.0% 18.5% 10.6% 44.2% 12.6% 9.2% 3.1% 16.3% 13.1% 39.0% 17.8% 6.6% 21.9% 22.1% 20.7% 22.1% 23.7% 22.5% 11.3% 22.1%

232 130 102 59 83 90 81 12 7 111 5 14 111 24 27 27 37 32 54 47 85 218 8 6

22.9% 26.4% 19.7% 20.3% 23.1% 24.9% 32.4% 3.6% 13.5% 59.7% 5.3% 16.9% 35.6% 9.6% 13.7% 32.6% 24.3% 24.0% 32.1% 20.4% 24.9% 25.0% 9.0% 12.3%

93 33 60 23 39 31 33 18 4 12 13 11 35 20 20 5 12 14 14 25 27 80 9 3

9.2% 6.7% 11.5% 7.8% 10.9% 8.6% 13.0% 5.7% 6.9% 6.2% 13.3% 14.1% 11.1% 8.2% 10.0% 5.9% 8.1% 10.5% 8.6% 10.9% 7.9% 9.2% 9.8% 7.3%

307 145 162 91 104 111 64 110 21 29 56 21 76 75 73 34 49 38 46 63 91 237 50 20

30.3% 29.5% 31.1% 31.3% 29.2% 30.6% 25.6% 33.8% 40.7% 15.7% 56.4% 25.3% 24.2% 29.9% 36.7% 41.1% 32.2% 27.9% 27.3% 27.1% 26.6% 27.1% 54.2% 43.9%

164 75 89 44 56 63 47 41 14 17 22 22 50 33 43 11 20 21 19 45 58 143 14 7

16.2% 15.3% 17.0% 15.1% 15.8% 17.4% 18.5% 12.7% 26.3% 9.2% 22.0% 27.5% 16.0% 13.3% 21.8% 13.7% 13.4% 15.5% 11.3% 19.5% 16.9% 16.3% 15.7% 14.4%

SIGMA 1013 492 521 292 358 364 251 325 52 187 99 81 312 250 200 82 151 135 167 232 341 875 92 46

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ed Miliband

Nigel Farage

Natalie Bennett

Nicola Sturgeon

Leanne Wood

Gender Age Voting Intention 2010 Vote Region6 + 1
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Table 7
Q2. Normal weightings
Q2. Putting aside your own party preference and basing your answer on what you saw or heard during the programme, which one of the 5 leaders do you think...?
Base: All Respondents
Answered the questions put to them best?

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD OTHER
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1013 590 423 240 357 416 281 319 59 163 105 71 326 251 181 86 151 149 165 207 336 857 109 47

Weighted Total 1013 492 521 292 358 364 251 325 52 187 99 81 312 250 200 82 151 135 167 232 341 875 92 46

269 109 161 84 89 96 44 160 12 15 5 28 50 114 50 9 42 34 37 69 101 241 13 15

26.6% 22.1% 30.8% 28.8% 24.9% 26.5% 17.5% 49.4% 23.1% 8.0% 5.0% 34.1% 15.9% 45.4% 25.1% 11.0% 27.8% 25.2% 22.0% 29.8% 29.6% 27.6% 14.5% 32.3%

306 169 137 75 111 119 106 32 8 136 2 18 148 42 41 28 39 41 65 82 102 290 12 4

30.2% 34.3% 26.3% 25.7% 31.1% 32.8% 42.3% 9.7% 16.2% 73.0% 2.5% 21.7% 47.4% 16.6% 20.4% 33.9% 25.7% 30.4% 38.9% 35.4% 29.9% 33.1% 13.0% 8.1%

76 38 38 22 27 27 23 22 5 7 17 2 25 13 20 8 11 13 9 13 24 60 8 9

7.5% 7.8% 7.3% 7.6% 7.4% 7.5% 9.0% 6.6% 10.2% 3.8% 17.3% 2.1% 7.9% 5.2% 9.8% 9.3% 7.6% 9.8% 5.6% 5.7% 7.0% 6.8% 8.4% 18.9%

311 150 161 93 118 100 63 104 23 24 69 23 77 68 78 34 51 39 46 57 97 239 55 16

30.7% 30.5% 30.9% 31.7% 32.9% 27.6% 25.1% 31.9% 43.7% 12.7% 70.0% 27.8% 24.8% 27.3% 38.8% 40.9% 33.9% 29.1% 27.4% 24.7% 28.3% 27.3% 60.0% 36.0%

51 26 25 18 13 20 15 8 4 5 5 12 13 14 12 4 7 7 10 10 18 45 4 2

5.0% 5.3% 4.8% 6.1% 3.6% 5.6% 6.1% 2.4% 6.8% 2.5% 5.1% 14.2% 4.1% 5.6% 5.8% 4.8% 4.9% 5.5% 6.1% 4.3% 5.2% 5.2% 3.9% 4.8%

SIGMA 1013 492 521 292 358 364 251 325 52 187 99 81 312 250 200 82 151 135 167 232 341 875 92 46

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ed Miliband

Nigel Farage

Natalie Bennett

Nicola Sturgeon

Leanne Wood

Gender Age Voting Intention 2010 Vote Region6 + 1
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Table 8
Q3. Normal weightings
Q3. Putting aside your own party preference and basing your answer on what you saw or heard during the programme, which one of the 5 leaders do you think was “best” on the following topics?
Base: All Respondents
Immigration

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD OTHER
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1013 590 423 240 357 416 281 319 59 163 105 71 326 251 181 86 151 149 165 207 336 857 109 47

Weighted Total 1013 492 521 292 358 364 251 325 52 187 99 81 312 250 200 82 151 135 167 232 341 875 92 46

184 88 96 68 69 47 23 129 9 2 5 12 21 93 26 7 33 37 26 44 61 167 10 7

18.2% 17.9% 18.4% 23.2% 19.4% 12.9% 9.1% 39.8% 17.4% 1.1% 5.4% 14.6% 6.6% 37.4% 13.0% 8.4% 22.2% 27.4% 15.3% 19.1% 17.8% 19.1% 10.5% 15.3%

541 283 258 126 195 220 172 91 23 180 17 49 235 89 87 47 71 55 101 143 193 492 26 22

53.4% 57.5% 49.5% 43.3% 54.5% 60.4% 68.5% 28.0% 44.8% 96.4% 17.4% 60.5% 75.4% 35.6% 43.7% 57.3% 47.4% 40.7% 60.4% 61.8% 56.5% 56.2% 28.4% 49.1%

100 47 53 39 34 27 18 42 5 1 28 3 19 26 35 5 13 16 14 16 42 88 7 6

9.9% 9.6% 10.2% 13.3% 9.6% 7.4% 7.2% 12.9% 9.9% 0.7% 28.5% 3.5% 6.2% 10.4% 17.7% 6.2% 8.7% 11.7% 8.6% 6.7% 12.3% 10.0% 7.1% 12.7%

128 50 78 41 44 43 22 44 9 2 37 13 22 31 32 21 21 15 16 20 26 78 44 6

12.6% 10.2% 14.9% 14.0% 12.2% 11.9% 8.7% 13.6% 17.5% 1.2% 37.3% 15.5% 6.9% 12.5% 16.0% 25.7% 13.9% 11.4% 9.4% 8.8% 7.7% 8.9% 47.8% 13.3%

60 24 36 18 15 27 16 19 5 1 11 5 15 10 19 2 12 12 10 8 20 50 6 4

5.9% 4.9% 6.9% 6.2% 4.2% 7.4% 6.5% 5.8% 10.4% 0.7% 11.4% 6.0% 4.8% 4.0% 9.6% 2.4% 7.9% 8.7% 6.2% 3.5% 5.7% 5.7% 6.2% 9.6%

SIGMA 1013 492 521 292 358 364 251 325 52 187 99 81 312 250 200 82 151 135 167 232 341 875 92 46

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ed Miliband

Nigel Farage

Natalie Bennett

Nicola Sturgeon

Leanne Wood

Gender Age Voting Intention 2010 Vote Region6 + 1
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Table 9
Q3. Normal weightings
Q3. Putting aside your own party preference and basing your answer on what you saw or heard during the programme, which one of the 5 leaders do you think was “best” on the following topics?
Base: All Respondents
Defence

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD OTHER
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1013 590 423 240 357 416 281 319 59 163 105 71 326 251 181 86 151 149 165 207 336 857 109 47

Weighted Total 1013 492 521 292 358 364 251 325 52 187 99 81 312 250 200 82 151 135 167 232 341 875 92 46

353 146 208 117 120 117 66 202 18 15 13 34 69 134 71 11 63 46 52 95 128 321 17 15

34.9% 29.6% 39.9% 40.2% 33.4% 32.1% 26.1% 62.1% 33.5% 7.9% 13.4% 41.6% 22.2% 53.6% 35.4% 13.0% 41.9% 33.9% 31.1% 41.0% 37.6% 36.7% 18.7% 33.4%

376 215 160 93 123 160 139 32 12 151 12 30 189 48 50 39 41 47 80 91 127 345 23 8

37.1% 43.7% 30.8% 31.7% 34.4% 44.0% 55.2% 9.9% 22.9% 80.8% 12.4% 36.9% 60.4% 19.1% 25.0% 48.0% 27.3% 34.9% 47.9% 39.2% 37.1% 39.4% 24.9% 17.6%

93 36 57 30 38 25 14 27 6 8 25 5 22 19 36 4 11 18 11 16 34 79 8 6

9.2% 7.3% 11.0% 10.4% 10.7% 6.7% 5.5% 8.4% 12.0% 4.4% 25.6% 6.3% 7.1% 7.6% 18.1% 5.3% 7.3% 13.7% 6.9% 6.7% 10.0% 9.1% 8.9% 12.2%

160 77 83 39 66 55 24 53 14 13 47 8 22 41 39 27 29 17 18 27 39 102 43 16

15.8% 15.7% 16.0% 13.5% 18.5% 15.1% 9.4% 16.2% 27.4% 6.9% 47.7% 10.2% 7.1% 16.5% 19.5% 32.6% 19.2% 12.8% 10.9% 11.5% 11.5% 11.6% 46.5% 34.9%

30 18 13 12 11 8 10 11 2 - 1 4 10 8 4 1 7 6 5 4 13 28 1 1

3.0% 3.6% 2.4% 4.1% 3.0% 2.1% 3.8% 3.4% 4.3% - 1.0% 5.0% 3.1% 3.2% 2.1% 1.1% 4.4% 4.7% 3.2% 1.6% 3.8% 3.2% 1.0% 2.0%

SIGMA 1013 492 521 292 358 364 251 325 52 187 99 81 312 250 200 82 151 135 167 232 341 875 92 46

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ed Miliband

Nigel Farage

Natalie Bennett

Nicola Sturgeon

Leanne Wood
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Table 10
Q3. Normal weightings
Q3. Putting aside your own party preference and basing your answer on what you saw or heard during the programme, which one of the 5 leaders do you think was “best” on the following topics?
Base: All Respondents
National Debt & Deficit

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD OTHER
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1013 590 423 240 357 416 281 319 59 163 105 71 326 251 181 86 151 149 165 207 336 857 109 47

Weighted Total 1013 492 521 292 358 364 251 325 52 187 99 81 312 250 200 82 151 135 167 232 341 875 92 46

407 188 219 123 146 138 65 236 23 26 15 35 70 165 86 14 64 56 59 108 142 366 20 21

40.2% 38.2% 42.0% 42.2% 40.7% 38.0% 25.8% 72.5% 44.1% 14.0% 15.3% 43.3% 22.6% 65.9% 43.3% 17.0% 42.7% 41.2% 35.6% 46.8% 41.7% 41.8% 21.5% 46.8%

303 170 133 74 115 114 112 12 4 136 13 20 167 31 31 30 36 39 70 65 111 285 13 5

30.0% 34.6% 25.6% 25.5% 32.1% 31.4% 44.7% 3.6% 7.9% 72.8% 13.6% 24.8% 53.5% 12.3% 15.5% 36.7% 23.9% 28.9% 42.0% 28.0% 32.6% 32.6% 14.2% 11.5%

78 39 39 24 29 25 22 13 4 13 18 5 21 12 21 8 13 17 8 21 22 68 4 6

7.7% 7.9% 7.5% 8.1% 8.1% 7.0% 8.6% 4.1% 7.5% 7.1% 17.9% 6.4% 6.9% 4.7% 10.6% 9.9% 8.6% 12.3% 5.0% 9.2% 6.4% 7.8% 4.8% 12.1%

183 76 107 52 60 71 45 56 12 10 51 7 45 32 50 27 30 20 16 34 50 120 51 12

18.0% 15.4% 20.5% 17.8% 16.7% 19.6% 17.9% 17.2% 23.7% 5.5% 51.8% 9.0% 14.4% 12.7% 24.9% 32.5% 19.6% 15.0% 9.4% 14.6% 14.7% 13.7% 55.2% 25.9%

42 19 23 19 9 15 7 8 9 1 1 13 8 11 11 3 8 4 13 3 16 36 4 2

4.2% 3.9% 4.4% 6.4% 2.5% 4.0% 3.0% 2.6% 16.7% 0.6% 1.4% 16.6% 2.7% 4.4% 5.7% 3.9% 5.3% 2.7% 8.0% 1.5% 4.6% 4.2% 4.4% 3.6%

SIGMA 1013 492 521 292 358 364 251 325 52 187 99 81 312 250 200 82 151 135 167 232 341 875 92 46

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ed Miliband

Nigel Farage

Natalie Bennett

Nicola Sturgeon

Leanne Wood
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     Prepared by Survation on behalf of the Daily Mirror Page 13



Post Debate Poll
Prepared on behalf of the Daily Mirror

Page 14

16 Apr 2015
Table 11
Q3. Normal weightings
Q3. Putting aside your own party preference and basing your answer on what you saw or heard during the programme, which one of the 5 leaders do you think was “best” on the following topics?
Base: All Respondents
Housing

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD OTHER
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1013 590 423 240 357 416 281 319 59 163 105 71 326 251 181 86 151 149 165 207 336 857 109 47

Weighted Total 1013 492 521 292 358 364 251 325 52 187 99 81 312 250 200 82 151 135 167 232 341 875 92 46

367 152 215 111 139 118 60 213 14 23 8 38 80 143 68 14 57 44 59 112 122 336 18 13

36.3% 31.0% 41.2% 38.0% 38.8% 32.4% 23.7% 65.6% 26.5% 12.1% 8.5% 46.6% 25.7% 57.0% 34.0% 16.6% 37.9% 32.4% 35.1% 48.3% 35.7% 38.4% 19.7% 28.1%

262 157 105 71 90 101 85 14 9 131 6 17 122 31 42 29 31 36 60 59 94 249 11 2

25.9% 31.8% 20.2% 24.3% 25.2% 27.8% 33.9% 4.2% 16.5% 70.1% 5.8% 21.2% 39.0% 12.5% 21.0% 35.7% 20.7% 26.6% 35.7% 25.6% 27.5% 28.4% 11.9% 5.3%

149 79 70 45 54 50 39 38 10 17 34 10 45 31 43 9 20 26 21 31 54 132 9 8

14.7% 16.0% 13.5% 15.6% 15.1% 13.7% 15.3% 11.6% 18.4% 9.0% 34.2% 12.4% 14.3% 12.4% 21.6% 11.5% 13.1% 19.6% 12.4% 13.5% 15.7% 15.1% 9.7% 17.6%

168 75 93 43 60 64 42 44 13 14 44 11 40 32 38 26 29 18 22 20 44 105 46 17

16.6% 15.2% 17.9% 14.9% 16.9% 17.6% 16.5% 13.5% 25.6% 7.4% 44.6% 13.4% 12.9% 12.7% 18.8% 32.0% 19.2% 13.7% 13.2% 8.7% 12.9% 12.0% 50.0% 37.1%

67 30 37 21 14 31 26 16 7 3 7 5 25 14 9 3 14 10 6 9 28 53 8 5

6.6% 6.0% 7.2% 7.3% 4.0% 8.6% 10.5% 5.0% 13.0% 1.4% 7.0% 6.4% 8.2% 5.5% 4.6% 4.2% 9.1% 7.7% 3.6% 3.9% 8.2% 6.1% 8.7% 11.9%

SIGMA 1013 492 521 292 358 364 251 325 52 187 99 81 312 250 200 82 151 135 167 232 341 875 92 46

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ed Miliband

Nigel Farage

Natalie Bennett

Nicola Sturgeon

Leanne Wood
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Table 12
Q3. Normal weightings
Q3. Putting aside your own party preference and basing your answer on what you saw or heard during the programme, which one of the 5 leaders do you think was “best” on the following topics?
Base: All Respondents
NHS

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD OTHER
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1013 590 423 240 357 416 281 319 59 163 105 71 326 251 181 86 151 149 165 207 336 857 109 47

Weighted Total 1013 492 521 292 358 364 251 325 52 187 99 81 312 250 200 82 151 135 167 232 341 875 92 46

407 186 220 123 142 141 59 254 16 22 10 36 75 170 83 12 62 57 67 111 132 367 21 19

40.1% 37.8% 42.3% 42.2% 39.8% 38.8% 23.7% 78.2% 30.0% 11.8% 9.8% 44.9% 23.9% 67.9% 41.5% 14.2% 40.9% 42.0% 39.8% 48.0% 38.7% 41.9% 22.7% 41.8%

286 151 135 79 96 111 96 8 9 140 5 24 132 31 42 31 42 34 68 69 104 275 8 2

28.2% 30.6% 26.0% 27.0% 26.9% 30.5% 38.1% 2.5% 18.1% 74.9% 5.0% 29.6% 42.3% 12.5% 21.0% 37.7% 27.8% 25.4% 40.8% 29.7% 30.5% 31.5% 8.6% 5.3%

95 44 50 32 38 25 30 17 9 5 25 6 35 15 26 8 8 16 18 14 31 79 9 7

9.3% 9.0% 9.7% 10.9% 10.7% 6.8% 12.1% 5.3% 16.6% 2.9% 25.5% 6.9% 11.4% 6.1% 13.0% 9.5% 5.0% 12.0% 10.7% 6.1% 9.1% 9.1% 9.2% 15.2%

157 79 78 37 56 64 43 29 14 15 45 9 47 22 32 28 27 21 7 25 44 97 48 11

15.5% 16.0% 14.9% 12.8% 15.6% 17.5% 17.1% 8.9% 26.2% 8.1% 45.8% 11.3% 15.2% 8.7% 15.9% 33.5% 17.9% 15.6% 4.5% 10.8% 12.9% 11.1% 52.1% 24.3%

69 32 37 20 25 24 23 17 5 4 14 6 23 12 17 4 13 7 7 13 30 57 7 6

6.9% 6.6% 7.1% 7.0% 7.1% 6.5% 9.1% 5.2% 9.2% 2.4% 13.9% 7.2% 7.3% 4.9% 8.6% 5.0% 8.4% 4.9% 4.2% 5.4% 8.9% 6.5% 7.4% 13.4%

SIGMA 1013 492 521 292 358 364 251 325 52 187 99 81 312 250 200 82 151 135 167 232 341 875 92 46

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ed Miliband

Nigel Farage

Natalie Bennett

Nicola Sturgeon

Leanne Wood
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Table 13
Q3. Normal weightings
Q3. Putting aside your own party preference and basing your answer on what you saw or heard during the programme, which one of the 5 leaders do you think was “best” on the following topics?
Base: All Respondents
Holding the current government to account

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD OTHER
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1013 590 423 240 357 416 281 319 59 163 105 71 326 251 181 86 151 149 165 207 336 857 109 47

Weighted Total 1013 492 521 292 358 364 251 325 52 187 99 81 312 250 200 82 151 135 167 232 341 875 92 46

350 147 203 99 132 120 60 195 16 31 10 33 72 145 68 14 47 45 59 97 112 314 22 15

34.6% 29.9% 39.0% 33.8% 37.0% 32.9% 23.7% 59.9% 30.0% 16.8% 9.7% 40.2% 23.1% 57.8% 34.1% 16.8% 31.1% 33.7% 35.2% 42.0% 32.9% 35.9% 23.8% 32.0%

242 132 111 64 86 92 82 17 6 111 5 17 113 27 27 26 41 24 60 53 94 231 6 6

23.9% 26.7% 21.3% 22.1% 24.0% 25.3% 32.8% 5.2% 11.1% 59.3% 5.0% 21.1% 36.2% 10.9% 13.6% 32.2% 27.0% 17.9% 35.8% 22.8% 27.5% 26.4% 6.6% 12.1%

66 34 32 23 25 19 15 20 1 10 15 6 23 18 19 1 6 10 9 17 25 62 2 3

6.6% 7.0% 6.1% 7.9% 7.0% 5.1% 6.1% 6.0% 1.2% 5.4% 15.1% 7.2% 7.3% 7.1% 9.7% 0.9% 3.9% 7.5% 5.3% 7.5% 7.4% 7.0% 2.3% 6.0%

316 158 158 90 106 120 86 80 25 32 68 22 92 53 76 40 50 49 34 56 96 236 60 20

31.2% 32.2% 30.3% 31.0% 29.6% 32.9% 34.2% 24.5% 48.5% 17.1% 68.7% 26.9% 29.4% 21.0% 37.9% 48.8% 33.3% 36.1% 20.5% 24.3% 28.3% 26.9% 64.9% 44.4%

38 21 17 15 9 14 8 15 5 2 2 4 12 8 9 1 7 7 5 8 14 33 2 3

3.8% 4.2% 3.4% 5.2% 2.4% 3.9% 3.2% 4.5% 9.2% 1.3% 1.6% 4.6% 4.0% 3.3% 4.7% 1.2% 4.7% 4.8% 3.2% 3.4% 4.0% 3.8% 2.4% 5.5%

SIGMA 1013 492 521 292 358 364 251 325 52 187 99 81 312 250 200 82 151 135 167 232 341 875 92 46

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ed Miliband

Nigel Farage

Natalie Bennett

Nicola Sturgeon

Leanne Wood
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Table 14
Q4. Normal weightings
Q4. If the election was a straight contest between David Cameron and Ed Miliband to be Prime Minister who would you vote for?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Undecided CON LAB LD OTHER
Did Not 

Vote
London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1013 590 423 240 357 416 281 319 59 163 105 71 326 251 181 86 151 149 165 207 336 857 109 47

Weighted Total 1013 492 521 292 358 364 251 325 52 187 99 81 312 250 200 82 151 135 167 232 341 875 92 46

406 214 193 97 135 175 246 18 23 94 8 18 262 23 47 24 45 63 77 77 154 371 20 15

40.1% 43.4% 37.0% 33.2% 37.6% 48.1% 97.7% 5.7% 43.4% 50.1% 8.4% 21.7% 84.1% 9.4% 23.8% 29.7% 29.9% 46.5% 46.1% 33.3% 45.2% 42.4% 21.8% 33.7%

458 220 238 145 168 145 4 300 25 34 51 35 28 194 125 25 81 61 62 118 146 386 44 27

45.2% 44.7% 45.6% 49.6% 46.9% 39.9% 1.5% 92.4% 47.5% 18.0% 51.2% 43.3% 9.0% 77.5% 62.8% 29.9% 53.5% 45.0% 36.8% 51.0% 42.7% 44.1% 47.7% 60.1%

97 42 55 30 40 26 1 1 2 45 37 3 9 17 19 31 19 7 10 19 32 68 27 1

9.5% 8.5% 10.5% 10.2% 11.3% 7.3% * * 3.1% 24.3% 37.9% 3.6% 2.8% 6.8% 9.3% 37.6% 12.6% 5.0% 5.9% 8.3% 9.5% 7.8% 29.4% 3.0%

52 16 36 20 15 17 1 5 3 14 2 25 13 16 8 2 6 5 19 17 9 50 1 1

5.2% 3.3% 6.9% 6.9% 4.2% 4.7% * 1.5% 6.0% 7.6% 2.5% 31.3% 4.2% 6.4% 4.1% 2.8% 4.0% 3.5% 11.2% 7.4% 2.7% 5.7% 1.2% 3.2%

SIGMA 1013 492 521 292 358 364 251 325 52 187 99 81 312 250 200 82 151 135 167 232 341 875 92 46

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

David Cameron

Ed Miliband

Would not vote

Dont know
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